

付出被尊重,李红的出走才有意义



闻艺主张

□张宇

看了电影《出走的决心》，作为女性的我能深刻理解女主李红“出走”的痛楚与原因：当一个女人在工作的同时，在家庭与婚姻中的长期付出被认为是理所当然，甚至不被尊重时，“出走”早晚会成为一种必然，这不仅是对现实生活的挣脱，更是觉醒后寻求的改变——对自我价值的重新审视和发现。

影片《出走的决心》之所以让很多女性产生深深的共鸣，是因为李红“出走”的前因正是当今女性面临的普遍困境。只有让人看到李红们生活背后无数次的无奈、挣扎和无声崩溃，“出走”才有震撼与反思的力量。

片中的李红如同一面镜子，照见了无数被忽视、觉得压抑的女性身影。她们在家庭和婚姻中因为责任、善良、被绑架、不得已等种种原因，让自己陷入了多重困境，逐渐失去了自主性，成为别人眼中乐于奉献和自我牺牲的形象，而自己却时常吞下委屈和不甘；在原生家庭中，她被“亲情牌”绑架，父亲让身为姐姐的李红早早工作赚钱，供弟弟上学，她被迫放弃了大学梦；为了照顾弟弟的事业，她帮了几年的忙，弟弟没有



我就想出去看看，看看日子还有没有别的过法

根据50岁阿姨自驾游真人故事改编

给她一分钱；当她要求弟弟按之前说的支付工资时，弟弟却认为姐姐没有亲情；因为父母觉得家中作为老大的李红帮着弟弟是理所当然的，谈不到什么公平公正；逃离原生家庭的李红在自己的婚姻、家庭中并没有得到应有的体贴与爱护，默默做着免费劳动，家务、采买、生育、抚养、教育孩子健

康成长等等。

除了这一切有形的劳动与责任，李红还要承受心理压力，丈夫一句轻飘飘的“别的女人都是这么过来的”，抹杀的不仅仅是她的辛苦和奉献，对她而言更是一种冷漠和没有担当；面对丈夫的指责、打压，她一次次地妥协。她寄望于女儿长大，可婚后面对事业

和家庭困境的女儿，竟也习惯性地要求母亲付出。李红又开始寄希望于外孙长大……通过影片，你可以看到55岁的李红，在经过了多少漫长的等待，妥协、忍耐、压抑、纠结、痛苦、失望、绝望和准备后才付出了“出走”的行动。

每个人都有追求自由和幸福的权利，但具体到个人，男性与女性，在面对事业、婚姻与家庭时，都会有各自的考量与选择。《出走的决心》的成功之处在于，它展现的是中国式婚姻、家庭中女性的困境——在这种看似细水长流的日常生活中，李红怎么成了一个痛苦压抑、没有自我的疲惫女性？又是为什么要“出走”的？

在影片中，作为丈夫的孙大勇不嫖不赌、没出轨不家暴，看起来不坏，但他在家庭中长期的失职、冷漠，甚至视其享受的一切为理所当然，对妻子李红而言其实就是一场让人窒息的无限循环。当李红被耗尽了热情、耐心和能量，对生活由希望转向失望乃至绝望的时候，内心自然充满了委屈、抱怨和不甘心。就算是看似表面情绪稳定、对老婆好的徐晓阳，也是从骨子里觉得照顾孩子是女人的本分，把失去工作在家照顾孩子的妻子说成是“在家歇着”，这种潜意识里流露出来的固化观念，也让人很不舒服。

性别平等和女性权益绝对不应该只作为一个词汇存在。在职场中，女性与男性一样都有工作的权利，但当家庭需要照顾的时候，退守家庭或者女性对家庭付

出相对多的时候，男性要看得见女性的付出和价值，不能认为理所当然，既不帮忙，又不提供情绪价值，何谈保护女性权益？如果看到了女性的付出和价值还揣着明白装糊涂，面对这种自私和傲慢，女人不“出走”还等什么？

根据苏敏50多岁自驾游的真实经历改编的《出走的决心》，从女性视角解读了很多女性已经或者正在经受的隐性而日常的困境，比如如今好女人的标准真的是越来越高了，既要赚钱养家，又要貌美如花，出得厅堂入得厨房，养育儿女成龙成凤，孝顺父母，体贴丈夫，又要培育好家庭氛围，让一家老小不为家里的事情操心……

估计会有很多女性在电影中看到自己熟悉的日常而破防，当电影中的李红狠狠往自己身上扎刀，你就会明白，因为社会角色不同，因为男女性别不同和认知差异等等，有太多无声时刻，无人能解困境，需要自己去面对。因此，李红的出走不是“作”，更不是放弃自我，而是在个体与家庭隐痛中寻找活出自我的恰当方式。

《出走的决心》告诉我们，在一个平等包容的社会里，女性的付出和价值需要被看见，被尊重，而且在她们追求内在价值认同的过程中，已经不再被传统社会角色和性别刻板印象所束缚。不管是男性、女性，要实现个体的自我实现和现实生活中的和谐，一定是各展所长的双向奔赴。

《危机航线》首映,张子枫挑战高空演盲女

9月25日晚,电影《危机航线》在北京举行首映礼,导演彭顺携主演刘德华、张子枫、刘涛等亮相映后见面会。

电影《危机航线》讲述了一架豪华客机遭遇暴力劫机,刘德华饰

演的安保专家与劫匪周旋,努力保护飞机安全降落的故事。

这次电影中的大量打戏,刘德华依然亲自上阵。谈及准备过程时,他表示,自己可以完成的动作,他都会努力做到,如果完

成不了,导演就会根据现场情况不断调整,这也在前期花费了很多时间。

张子枫在《危机航线》中饰演刘德华的女儿。对她而言,“盲女”状态是最难把握的。尽管进

组前张子枫已经做好准备,但真正置身高空机舱,这种对眼神戏的把握就更加细致:“因为高空中有要很多临场感,但我饰演的角色是看不见的。”

刘涛此番在片中与刘德华

饰演夫妻,现场她也谈及片中两人从分开到为家庭的安危重新联手的情感。

《危机航线》将于9月30日国庆档正式上映。

(据中青网)

编辑:李皓冰 美编:陈明丽

蒙阴县自然资源和规划局国有建设用地使用权挂牌出让公告

(蒙自然资规让告字[2024]14号)

经蒙阴县人民政府批准,蒙阴县自然资源和规划局决定挂牌出让1宗国有建设用地使用权,现将有关出让事项公告如下:

一、出让宗地基本情况和规划设计主要指标

宗地编号	土地坐落	出让面积(m ²)	土地用途	出让年限(年)	土地使用条件	起始价(万元)	竞买保证金(万元)
[2024]-21	蒙园路以南,蒙恬路以东	13921	商住用地	商业40住宅70	1.容积率大于1.0,且不大于3.0(除非经营性全地下之外的所有建筑面积与用地面积之比,其中商业建筑面积占总建筑面积比例不大于15%);建筑密度不大于30%,绿地率不小于20%。2.本地块属烟章片区用地,需建设56套共约7455平方米安置住房及约1087平方米商业安置房,参与竞拍的单位(个人)需先与蒙阴县住房和城乡建设局签订《安置房还建协议》后,再参与该宗土地的竞拍,竞得单位(个人)须按照《安置房还建协议》约定,做好安置房建设。3.竞得单位(个人)需与蒙阴[2019]-39号地块竞得单位达成土地联合利用协议,按照烟章片区总体规划要求进行规划建设,并在签订《国有建设用地使用权出让合同》前签订《土地联合开发利用协议》。	5429.19	5429.19

二、申请人范围

中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织,除法律法规政策等另有规定及列入临沂市土地市场诚信体系黑名单的外,可单独申请,也可联合申请。

三、申请与登记

本次国有建设用地使用权挂牌出让实行网上交易,申请人须办理电子签名认证证书后,登录临沂市公共资源交易系统,在

提交竞买申请截止时间之前交纳竞买保证金,按宗地下载出让文件,并按出让文件要求和系统提示填写竞买申请书并冻结竞买保证金。

出让文件规定申请人须提交其他材料的,申请人应同时上传该资料的电子图片,提交人工审核。网上交易不接受除网上竞买申请以外其他方式的申请。

申请人提交竞买申请并冻结竞买保

金的时间为2024年9月21日上午10时至2024年10月18日下午5时,逾期不予受理。申请人竞得土地后拟成立新公司进行开发建设的,在申请书中必须予以说明并明确新公司的出资构成、成立时间等内容。

本次挂牌出让的详细资料 and 具体要求,见挂牌出让文件。申请人可于2024年9月21日上午10时至2024年10月18日下午5时到临沂市公共资源网上交易系统或蒙阴县自然资源和规划局获取挂牌出让文件。

四、挂牌时间、竞价方式

挂牌出让采取登录交易系统网站网上报价方式,按照价高者得原则确定竞得人。挂牌时间为2024年10月11日上午8时至2024年10月21日上午10时。挂牌时间截止时,交易系统将询问竞买人是否愿意继续竞价,有竞买人表示愿意继续竞价的,无需缴纳差价保证金,竞价结束后直接进入网上限时竞价,如遇特殊情况会在临沂市公共资源交易系统网发布公告择期进行人工现场竞价,通过竞价确定竞得人。

五、缴款到账有关事项

竞买人缴款到账以上交易系统反馈到银行系统的报文信息为准。因网络延迟或网络不通,交易系统不能向银行系统反馈缴款到账信息的,属于单边账,视为缴款不成功。缴款不成功的,银行将做退款处理,竞买人在缴款后应及时登录交易系统核对到账信息。竞买人应当避免在截止期限前的最后24小时缴款,如出现缴款异常

情况,请竞买人与临沂市公共资源交易中心及有关银行联系。

六、资格审查

本次国有建设用地使用权网上挂牌出让实行竞买资格后置审查制度,竞得人应在网上交易系统向其发出《成交通知书》后3个工作日内,持下列材料到蒙阴县自然资源和规划局进行资格审查,办理《成交确认书》:

- 1.竞买申请书(自行登录系统下载打印并加盖公章);
- 2.竞买资格确认书(自行登录系统下载打印并加盖公章);
- 3.成交通知书(自行登录系统下载打印并加盖公章);
- 4.营业执照副本及复印件;
- 5.出价记录;
- 6.法定代表人身份证明书;
- 7.授权委托书;
- 8.法定代表人(或代理人)身份证及复印件;
- 9.法人公章;
- 10.出让文件规定的其他材料。

七、注意事项

(一)申请人请在网页提示下使用网上交易系统,并慎重上传需提交的资料。如上传虚假或与竞买申请无关的资料扰乱网上交易活动的,申请人将被列入临沂市土地市场诚信体系黑名单。

(二)竞得人在网上交易系统向其发出

《成交通知书》后3个工作日内按照资格审查的要求提供有关材料。土地竞得人按上述要求提供材料或提交虚假材料的,资格审查通过后应签订《成交确认书》而不签订的,撤销竞买资格,没收50%的竞买保证金(最高不超过起始价的20%),竞得结果无效,该宗国有建设用地使用权重新挂牌出让。

(三)参加限时竞价的竞买人需使用自备电脑登录交易系统参加限时竞价。为保证网上限时竞价的顺利进行,请按照《土地竞买人操作手册》要求设置网络环境。《操作手册》在临沂市公共资源交易网“办事指南”专栏,请认真阅读。

八、本次国有建设用地使用权挂牌出让的事项如有变更,出让将发布变更公告,届时以变更公告为准。

九、出让宗地现场踏勘时间
申请人自行踏勘现场,出让可提供协助。

十、需要公告的其他事项:
1.临沂市公共资源交易中心网址:
<http://ggzyjy.linyi.gov.cn>。
2.蒙阴县自然资源和规划局地址:蒙阴县城蒙山路198号,联系电话:0539-4836257。
3.临沂市公共资源交易系统技术支持电话:0539-8770063。

蒙阴县自然资源和规划局
2024年9月20日